HIGERS

o

i

=
i

i
:3;%
a

o

i

G
o

;5*

- ,@




HIGERS -

BARFH
| R

U RBEER

MRIFERIRZL AR ARTIRHEN, H, P, SHEEERHURITIER.

M=o I

/7]
W2

WORE

MR E AT L B M RFIR AR E AT UIAE]
Vmax= +3 m/s

MR..EE VIZFI R PLIAZ)
Vmax=5 m/s

REEEHN
amax= 250 m/s?

T | > < |
H j—*—*—

BEHRSBFAZE H +10 +20 +40

BEWRSEFAZE W, +15 +25 +40

BEANTFRREER BT THE

25
//N

— | —
}? 20 —
f | 9y
T 15 > /,4/
% 10 —
B / L
(um)® — P

0 —

0O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

BYKE (mm)



HIGERS -

VT 751N

| BRKRE

HESRARRSE B,

13:03mm  [#]04[mm p L2:40.3mm
FREXFLmaxBPFHAE I DEEmK X ERES > \) \)
® 3y ® ©®

\
2

LO+0.5mm

EE 2 Vi

TR

BB (mm)

TESH: VOITTE VSHERR V1 BIE

SS: s EEfr EE: IR 1058y ZZ: ShE s fr+ iR
EZ: ShEEE F+i158 Fr+fmER (BE. ZZREZ {URMH12. 16 ZFR)

FBEEIE M AR W A

U: THEURY TIES: EHiEUaH

R
BHKE
30 40
40 55
50 70
85
100
B LIRS
A (mm)

L2,L3min 3 3

Lmax 300 1000

40
55
70
85
100
130

3

1000

55 70 70 40 5 50 50 70 110
75 95 110 55 70 80 80 110 150
95 120 150 70 90 110 110 150 190
115 145 190 110 140 140 190 230
135 170 230 130 170 170 230 270
155 195 270 150 200 200 270 310
175 220 310 B OE, 1770 260 260 310 430
195 245 350 FRfE (mm) 290 290 390 550
275 270 390 320 470 670
375 320 430 550 790

370 470

470 550

570 670

870

4 4 4 L2,L3min 3

1000 1000 1000 Lmax 1000 1000 1000 1000 1000 1000




HIGERS -

EhlLR>

EEFEEXIE:
J--- B ST A
G---& a8 MAs
- iR E
C3--M3 7%
Ca--M4 7%

R---SBE4F RN T
B---SBEERE IR T

® |

s/

1A @ \>\> @ 1B

1B @ \>\> e

@\ ©

7/

20 & \>\> @ 2B

X B

J-BHERSER

LHRRTKEBSTEN, AR R THIE B
HEZIL SR EEFTR.

B---JBEEFFIRIN T

BRI LRKABEIRBAIB To

I---teietkE
WEBKIBF RS EIRMN.

C3---M3 7L%: iEHTMRIM. MR12M. MR15M. MR7W.
MROW;B%
C4---M4 7.5 EAFTMR12W. MR15W;E%

R---7B¥UF RN T

BRI LR RABEIRBAREB To
G---ZARKERINE 2 TR RBIEE < H7BHAE.
GN: RNEFEBAE.
GC: KR LB EREAEEM.

WERS. BRINMEZ NG &IERRRE .



HIGERS -

LA

C BEERERERA

AERPUBESHIRHERE S, —ReTHEALMMM—XkIL
MmN BEESE TRRY.

/

W ZERERIREEK

A
o
=

r,max h, r,max E

3M 0.5 0.2 15 0.3 0.7

™ 1.2 0.3 2.8 0.3 15

12M 25 0.5 4 0.5 3

| REEMREEXR

REFAREE
BRETMMBAZTHES BN T, DUL R REEKEE
Ral.6.

h,

s
= e 1

o

=
[

m

R

r,max h r,max

12W 25 0.5 4 0.5 4

W IR 22 R EE(Nm)

&7 ke
129 2! Tk 4R
M2 0.6 0.4 0.3
M4 4 25 2

51



HIGERS -

| ZEREILEUERE

LREMESAE SN TGS, oIS TEE, FHREE
MRIYELDRHRE MBI RTZ Hd, AREEMIRERTT
FIAF(15)s (16)FA7)WITELERR, FEF R,
g

WA 4 F(5) .

el(mm)=b(mm) 1+ 10* — (15)

e2(mm)=d(mm) -2+ 10° — (16)

e3(mm)= 3-10° —(17)

-

a ==y ’

1
s

el

//Des |
b
Vo VA
R
o2 8 f 2 3
3MN 4 9 2 3 9 1

7MN 5 1 4 3 10 3

12MN 6 13 8 4 12 6
SN 7 m s w8
3ML 4 5 2 3 5 1
EEEEE N
7ML 4 6 4 3 6 3
ML s 7 s s 7 s
12ML 5 8 8 3 7 5

| REREER

B BUER U AN R B EE, A ST R
B SBENAEAMELS ZUENIFEAR. FBERE
P AR, MAARFRIRIBERE AT,

i
CPC_|CPC CPC [MR-MN g“’T

d
VO Vi

R~F

1 f2 f3 1 f2 f3
3WN 2 5 2 4 3 1
7WN 2 6 4 2 4 3
12WN 3 8 8 2 5 5
3WL 2 3 1 1 2 1
7WL 2 4 4 1 3 3
12WL 2 5 7 2 3 5



HIGERS -




HIGERS -

RT#i&

| AT MR-MZRF

AR REE R~ (mm)
MR 15ML 16 8.5 15 9.5 40  6x35x45 32 60 44 12 25 25
MRISMLEE 16 85 15 95 40 6x35x45 %@ 616 44 128 25 25
MR 15MN 16 8.5 15 9.5 40  6x35x45 32 43 27 12 20 25
MRISMNEE 16 85 15 95 40  6x35x45 G 446 27 128 20 25
MR 12ML 13 75 12 75 25 6x35x4.5 27 476 34 10 20 20
MRIZMLEE 18 75 12 75 25  6x35x45 27/ 49 &4 107 20 20
MR 12MN 13 75 12 75 25 6x35x4.5 27 35.4 22 10 15 20
MRZMNEE 13 75 12 75 25  6x35x45 27 %8 2 107 15 20
MR 9ML 10 5.5 9 55 20 6x3.5%x3.5 20 40.9 30.8 7.8 16 15
CMROMN 10 55 9 55 20 6x35x35 20 08 205 78 10 15
MR 7ML 8 5 7 47 15 4.2x24x23 17 31.2 21.8 6.5 13 12
MRN8 5 7 47 15 42x24x23 77 287 143 65 8 12
MR 5ML 6 35 5 35 15 35x2.4x1 12 19.6 135 45 7 -
MRSMN 6 85 5 35 15 35x24x1 12 161 10 45 - 8
MRU 3ML 4 25 3 26 10 M1.6 8 15.7 11 3 55 -

AR /IR AKIEDING36 Part2it E1S 2 FiE 7 % E XN B BUE SN AR ELEL: Cprog) = 0.79°Cigy)

Mp/Mpo
Mr/Mro / .
EI CPC MR-MN I%
C/Co 1 1 C/Co
C/Co—= : : -— C/C
0 CPC @ 15 0 My/Myo

E j () ()




HIGERS -

Hi

FBEERH(mm) FESHE (N) FFHE (Nm) 28

BSHAK

Mxg, ® S C(dyn.) Co(Stat) Mro Mpo Myo JBEE(Q) BE(g/m)
M3 x 5.5 2.5 3.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML

M3 x 5.5 25 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN

M3 x 3.5 2 26 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML

M3 x 3.5 2 26 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN

M3 x 2.8 2 2.2 3.3 2135 3880 18.2 124 12.4 28 301 MR 9ML

M2 x 2.5 1.2 16 2.8 1310 2440 9 7.7 77 14 215 MR 7ML

M2.6 x 2.0 0.8 11 2 470 900 24 21 21 4 116 MR 5ML

M2 x 1.1 0.3 0.7 15 295 575 0.9 11 11 1.2 53 MRU 3ML

Var)
A4




HIGERS -

| BB MR-WZ3F

w
M
wnl o [~
- H cPe & DINNE! | cpc © 5w |
ﬁfy/ y * O é ! i i e}
W2 ‘ Wi \ P3 |
MR 3W-MR 12W MR 15W

AR HUE R (mm)

H A . | P, Dxdxg, > 1 >
MR 15WL 16 9 42 9.5 40 23 8x45x45 60 744 576 12 35 45
MR 15WN 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x45 60 56.3 385 12 20 45
MR 12WL 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x45 40 59.4 46 10 28 28
MR 12WN 14 8 24 8.5 40 - 8x45x4.5 40 44.5 31 10 15 28
MR 9WL 12 6 18 75 30 6x3.5x4.5 30 507 395 86 24 23

MROWN 2 6 18 75 30 - 6x35x45 0 % 24 86 2 2

MR 7WL 9 55 14 52 30 6x3.5x3.5 25 406 3041 7 19 19
MR 5WL 6.5 3.5 10 4 20 - 55x3x16 17 272 212 5 1 13
MR 5WN 6.5 35 10 4 20 - 55x3x1.6 17 212 151 5 6.5 13
MR 3WL 45 3 6 26 15 - 4x24x15 12 201 151 35 8 -

R /12 fkHEDING36 Part2it BiS B % fn E XN B FUERI AR EEE Cioo) = 0.79°Ciso)

Mp/Mpo
VY

Mr/Mro CPC MR-MN
VY

C/Co 1 1 C/Co

5 My/Myo
crc Q LA
C/Co—= — —-— C/Co ° o

®© o




HIGERS -

e (N) F4H%E (Nm) EL
C(dyn) Co(Staty  Mro Mpo JBEE(Q) JBHUg/M)
M4 x 4.5 25 3.3 4.5 6725 12580 257.6 9341 9341 200 2818 MR 15WL

M4 x 4.5 25 3.3 4.5 5065 8385 171.7 45.7 45.7 137 2818 MR 15WN

M3 x 3.5 2 2.8 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 93 1472 MR 12WL

M3 x 3.5 2 2.8 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 65 1472 MR 12WN

M3 x 3 2 22 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL

M3 x 3 12 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL

M2.5x 1.5 0.8 1.2 23 615 1315 6.8 41 41 8 280 MR 5WL

M2.5x 1.5 0.8 1.2 23 475 900 4.6 2.2 2.2 6 270 MR 5WN

M2 x 1.4 0.3 0.8 18 370 800 25 1.9 1.9 34 105 MR 3WL

M2.5X0.45-9,
(¢} © @'
: 7@@ 9| «
() o
Pi
P1
M3X0.5-3BFL
MR5WNC MR5WLC

57




HIGERS -

H1

Ma

e \ : \
ik 0

=

1 THIX#RAR MRU-MZR

RefitgaR

FBHURST (mm)

| THIRER MRU-WZRJF

RFHitgR
AHURH(mm)
BSHE
H, W, P M,
MRU 15W 95 42 40 M5x0.8

MRU 9w 75 18 30 M4x0.7

MRU 5W 4 10 20 M3x0.5



HIGERS -

| RE

BERER
(um)

BEHRNBFAZE H 5 #1020 40 100

W2
BEWRSEFAZE W, 5 £7 #1020 +40
/] 7]

BEANFRREER BT TRE

40
35 FEFR Voo VI V2
= 30 - I
T 25
F — |
20 p
= s P —— AR 0~002C  0.05C 0.08C
ﬁ 10 / ,/ — | SP
(um) o =
P 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

BYKE (mm)

| TSR

ARU) E 15 M N B P -1480L -20 -20

5> BHILRR
B —HFT BB ERFHE N
J o SBEEER

R EE(mm) G EPEEIEMmAE

| ks

C  BELHMFEEELE
OR (URHMFEEALE

fic &R T AR M BeELE SRR L R
EmaE

HARK BARAR S HERE MR (USRS bR
msE

BEFE M #RfgR F5a N BELHRERNE
NR (RSB

E: R<M5BEHZFL(EX3 5X4 5) R BHEHRINT
B BEEREEIMI

TEEER UP. SP. P. H. NERFEE SR




HIGERS -

| Rr#g

EEIRS BB R~ (mm) 78 EE R~F(mm)
H W2 Wi Hi P Dxdxgi1 W P1 P2 Mxg92 M1 T N1

AR 15 MS 24 95 15 15 60 7.5x4.5x5.3 34 404 26 207 - 26 M4Ax7 - 6 M3x6.5

AR15 FS 24 185 15 15 60 7.5x4.5x5.3 52 41.2 26 20.7 - 41 M5SX7 M4 7 M3x6.5

AR 20 MS 28 11 20 20 60 9.5x6x8.5 42 492 322 23 - 32 Mb&x7 - 8 M3x7.5

AR20 F S 28 195 20 20 60 9.5x6x8.5 59 49.2 322 23 - 49 Méx10 M5 10 M3x7.5

AR 25 MS 33 125 23 23 60  11x7x9 48 57.4 384 27 - 35 Méx9 - 8 Méx7.5

AR25F S 33 25 23 23 60 11X7x9 73 57.4 384 27 - 60 M8x12 M6 12 Méx7.5

AR 30 MS 42 16 28 27 80 14x9x12 60 68 44 352 - 40 M8x10 - 12 M6x8.5

AR30 ML 42 16 28 27 80 14x9x12 60 118 94 352 60 40 M8xI0 - 12 M6x8.5

AR 30 FN 42 31 28 27 80 14x9x12 90 955 71.5 352 40 72 MIOx15 M8 15 M6x8.5

AR35 ML 48 18 34 32 80 14x9x12 70 136.6 111.6 40.4 72 50 M8x13 - 14 MéxI0

AR 45 MN 60 20.5 45 39 105 20x14x17 86 135.5 102.5 50.7 60 60 MI10x17 - 14 PT1/8x12.5

AR 55 MN 70 23.5 53 46 120 20x16x18 100 155.6 118.6 58 75 75 MI12x20 - 16 PT1/8x14.5

M/Mro

My/M
y/Myo Mp/Mpo

L.




HIGERS -

L
P1 S3

N2

]
N
‘Sz
® [
\wl

i
05 S | w

SEEE R~ (mm) E#H%E (Nm) 58
N2 Ns E S Mro  Mpo Myo Block(g) Rail(g/m)

M3x6 P3 3.5 45 75 157 168 7.7 121 100 50 50 926 1290 AR15M S

M3x6 P3 35 45 75 157 168 7.7 121 100 50 50 122 1290 AR 15F S

M3x5.5 P4 10 4 7.4 19.1 198 125 193 205 100 100 170 2280 AR 20 MS

M3x5.5 P4 10 4 7.4 19.1 198 125 193 205 100 100 210 2280 AR 20F S

M3x6.5 P4 12 5 93 222 232 182 273 350 160 160 300 3020 AR 25 MS

M3x6.5 P4 12 5 93 222 232 182 273 350 160 160 345 3020 AR 25F S

Méx5 PS5 12 7.5 12 27 267 233 33.1 520 230 230 560 4380 AR 30 MS

Méx5 P5 12 8.7 12 21.7 21.7 396 702 1105 950 950 1138 4380 AR 30 ML

Méx5 P5 12 75 12 208 20.5 328 53.7 845 565 565 1200 4380 AR 30 FN

Méx7 P5 12 8 15 251 258 547 106.5 2185 1755 1755 1536 6790 AR 35 ML

Méx10.5 PS5 14 11.118.1 273 272 713 1221 3200 1910 1910 2120 10530 AR 45 MN

Méx12.5 P5 14 12 19.5 285 29.5 103.4 1731 5030 3120 3120 3880 14060 AR 55 MN

BREVERR K FFHETHRIEDINGSG Part2itHimf3, e  AlfTHEI00KkmAIEITEERS. fEITESOKMANISITIEBSEATE
WZEXA—HAERNE RN, TEEMRRAAREES G FeERERN, EYUEshfm EN1TE100kmpEE R ff
T EARERNRZ TSEMRIR L LR, BO0%HHEES  CEFELL.26.

61




HIGERS -

| Rr#g

A% RNF I8 R~ (mm) JBEE R~ (mm)
W2 Wi Hi P Dxdxgi W L1 h2 P1 P2 MxQ2 M1 T
HR15 MN 28 95 15 15 60 7.5x45x53 34 555 403 247 26 26 M4x7 - 6  M3xé.5
HR20 MN 30 12 20 20 60 9.5xé6x8.5 44 69 52 25 36 32 M5x85 - 8 M3x7.5

HR20 FN 30 21.5 20 20 60 9.5x6x8.5 63 69 52 25 40 53 Méx10 M5 10 M3x7.5

HR25 MN 40 125 23 23 60 11x7x9 48 81.2 622 34 35 35 Méx9? - 12 Méx7.5

HR25 FN 36 23.5 23 23 60 11x7x9 70 812 622 30 45 57 M8xI12 M6 12 M6x7.5

HR30 MN 45 16 28 27 80 14x9x12 60 955 71.5 384 40 40 M8x12 - 12 Méx8.5

HR30 FN 42 31 28 27 80 14x9x12 90 955 71.5 352 52 72 MIOxI5 M8 16 Méx8.5

HR35 MN 55 18 34 32 80 14x9x12 70 111.2 86.2 47.4 50 50 M8x13 - 14 MéxI0

HR35 FN 48 33 34 32 80 14x9x12 100 111.2 86.2 40.4 62 82 MIOxI5 M8 16 MéxI0

HR45MN 70 20.5 45 39 105 20x14x17 86 1355 102.5 60.7 60 60 M10x20 - 14 PT1/8x12.5

HR45 FN 60 37.5 45 39 105 20x14x17 120 135.5 102.5 50.7 80 100 M12x18 MI10 19 PT1/8x12.5

HRS5MN 80 23.5 53 46 120 24x16x18 100 155.6 118.6 68 75 75 MI12x24 - 16 PT1/8x14.5

HR55 FN 70 435 53 46 120 24x16x18 140 155.6 118.6 58 95116 MI14x20 MI12 20 PT1/8x14.5

cicot  t crco —

] =1 s




HIGERS -

L
P1 S3

N2

o0 5 OH | LJ

]
)

SEEE R~ (mm) e AR (N) E#H%E (Nm) BE
N2 Ns E S1 S22 S3 S4 C Co Mro Mpo Myo Block(g) Rail(g/m)

M3x6 P3 35 85115 98 1092 9.9 175 140 105 105 184 1290 HR 15 MN

M3x5.5 P4 10 6 924 11 11.7 171 300 325 230 230 318 2280 HR 20 MN

M3x5.5 P4 10 6 94 9 97 171 300 325 230 230 396 2280 HR 20 FN

M3x6.5 P4 12 12 163 16.6 17.6 248 425 540 385 385 578 3020 HR 25 MN

M3x6.5 P4 12 8 123 11.6 126 248 425 540 385 385 626 3020 HR 25FN

Méx5 P5 12 10.5 15 20.8 20.5 328 53.7 845 565 565 896 4380 HR 30 MN

Méx5 PS5 12 7.5 12 148 145 328 537 845 565 565 1110 4380 HR 30 FN

Méx7 PS5 12 15 22 23.4 241 459 829 1700 1080 1080 1430 6790 HR 35 MN

Méx7 P5 12 8 15 17.4 18.1 459 829 1700 1080 1080 1550 6790 HR 35FN

Mé6x10.5 P5 14 21.1 28.1 273 273 71.3 122.1 3200 19210 1910 2794 10530 HR 45 MN

Méx10.5 PS5 14 11.118.1 173 173 71.3 122.1 3200 1910 1910 2747 10530 HR 45 FN

Mé6x12.5 P5 14 22 295 285 29.5 103.4 173.1 5030 31D 3120 4780 14060 HR 55 MN

Méx12.5 P5 14 12 19.5 28,5 29.5 103.4 173.1 5030 3120 3120 5260 14060 HR 55 FN

BREVEAR R FFHAETHIRIEDINGSG Part2it HimfS, malE  AfTEI00KMATZITEER. WA TESOKMANETTIE B EARE
FaZEXA—HABRMNL IR, TRESMNRAREREESN  SoitEREN, REUER AR @R 1T E0OkmEUEE It
T, FEARRRNEZ FrSERMREET L /T, BOO%RIEERS  CEFRL.26




HIGERS -

3 P
\
T e \
— —
\
[ ARU/HRU
Wi Hi P Mxgs (g/m)
ARU 15 15 15 60 M5x8 4000 1290

ARU 25 23 23 60 Méx12 4000 3020

ARU 35 34 32 80 M8x15 4000 6790

ARU 55 53 46 120 M14x22 4000 14060






